
57ª Legislatura – 3ª Sessão Legislativa Ordinária

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº           , DE 2025
(Da Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural)

Solicita  informações  à  Excelentíssima  Ministra
dos  Povos  Indígenas,  Sônia  Guajajara,  a
respeito do Plano Estratégico Institucional sobre
a  agenda  de  gestão  territorial  prioritária  das
áreas  de  interesse  para  fins  de  estudo  de
viabilidade,  delimitação,  demarcação  de  terras
indígenas 2025-2030.

Senhor Presidente,

Com base no art. 50, § 2º, da Constituição Federal, e na forma dos arts

24, V, 115, I, e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, requeremos

a  Vossa  Excelência  que,  ouvida  a  Mesa,  sejam  solicitadas  informações  à

Excelentíssima Ministra dos Povos Indígenas, Sônia Guajajara, sobre a agenda

de  gestão  territorial  prioritária  das  áreas  de  interesse  para  fins  de  estudo  de

viabilidade, delimitação, demarcação de terras indígenas 2025-2030.

Com o intuito  de prestar  esclarecimentos  a esta  Casa,  solicita-se  que

sejam prestadas as seguintes informações:

 Quais são as áreas de interesse por parte do MPI/FUNAIO para
fins  de  ampliação  de  gestão  territorial  (estudo  de  viabilidade,
delimitação e demarcação de terras indígenas) por ente federativo
(Estado e município)? 

 Quais são os estados da região amazônica contemplados pela
agenda prioritária para expansão da gestão territorial?

 No que tange aos estados amazônicos, qual é a classificação e
situação da tramitação desse rol das áreas de interesse?

 Ante o exposto, existe algum cronograma préestabelecido para a
adoção dessas medidas?
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Assinado eletronicamente pelo(a) Dep. Rodolfo Nogueira
Para verificar a assinatura, acesse https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/CD258062644400



JUSTIFICAÇÃO

A  presente  solicitação  se  justifica  pela  ausência  de  transparência  e

clareza nas informações públicas referentes aos dados e à localização exata da

agenda do Ministério dos Povos Indígenas sobre a ampliação da gestão territorial

prioritária para fins de estudo de viabilidade, delimitação e demarcação de terras

indígenas no período de 2025 a 2030.

Esclarecemos que as  informações solicitadas  decorrem da aprovação,

pelo  Plenário  desta  Comissão,  do  Requerimento  nº  148/2025, em  Reunião

Deliberativa Extraordinária realizada no dia 13/08/25.

Sala das Reuniões, em      agosto de 2025.

Deputado RODOLFO NOGUEIRA
Presidente
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